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Про розгляд звернення

Розглянувши Ваше звернення щодо надання публічної інформації 
адміністрація КНП «Чернігівська обласна лікарня» ЧОР повідомляє наступне.

Загальна кількість працівників, які працюють у лікарні станом на 
24.01.2022 становить 1518 осіб.

За період з 2020-2021 було скорочено 70 працівників. У 2020 році -  48 
осіб, у 2021 році -  22 особи. Скорочення відбувалось відповідно до норм 
чинного законодавства.

Щодо запланованого скорочення персоналу на 2022 рік надати 
інформацію поки що не маємо змоги у зв’язку з відсутністю на даний час 
укладених договорів з Національною службою здоров’я України і як наслідок 
неможливістю проведення обґрунтованих розрахунків по надходженню обсягу 
коштів для складання фінансового плану підприємства.

На базі КНП «Чернігівська обласна лікарня» ЧОР функціонує 
профспілковий комітет первинної профспілкової організації «Чернігівська 
обласна лікарня» Профспілки працівників охорони здоров'я України, яка є 
окремою юридичною особою. Голова даної організації - Потатуркін Микола 
Миколайович, який діє на підставі Статуту Профспілки. З питань чисельності 
організації та відомостей про відрахування коштів членів профспілки з боку 
підприємства за 2014-2021 роки (із зазначенням членських внесків 
працівників, та інших відрахувань за призначенням) пропонуємо звернутись до 
профспілкового комітету первинної профспілкової організації «Чернігівська 
обласна лікарня» Профспілки працівників охорони здоров'я України, як 
окремої юридичної особи.

Відповідно до п. 5.1. Розділу 5 Статуту Підприємства майно 
Підприємства є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст 
Чернігівської області і закріплюється за ним на праві оперативного управління.
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Майно Підприємства становлять необоротні та оборотні активи, основні 
засоби, в тому числі майно передане згідно з рішеннями Чернігівської обласної 
ради від 01.07.2020 року №7-24/УІІ та від ЗО листопада 2021 року № 18-7ЛЧІІ; 
гуртожиток для працівників Підприємства (в кількості 25 квартир, а саме:1; 3; 
4; 5; 6; 7; 8; 11; 14; 15; 16; 19; 20; 26; 29; ЗТ); 36; 37; 38; 39; 63; 66; 84; 85; 93 за 
адресою: місто Чернігів, проспект Миру, будинок 209); грошові кошти, а 
також інші цінності, передані йому Засновником (Чернігівською обласною 
радою) або уповноваженим ним органом (Управлінням комунального майна 
Чернігівської обласної ради), вартість яких відображається у самостійному 
балансі Підприємства.

Реалізуючи право оперативного управління Підприємство володіє, 
користується і розпоряджається майном, закріпленим за ним Засновником 
(уповноваженим ним органом) для здійснення неприбуткової господарської 
діяльності, з обмеженням правомочності розпорядження окремими видами 
майна. Гуртожиток знаходиться у задовільному стані, повністю заселений 
працівниками Підприємства.

Водночас інформуємо, що згідно з ст. 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» від 13.01.2011 № 2939-УІ Ви маєте право оскаржити 
рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації, що порушили законні 
права та інтереси запитувача до Управління охорони здоров’я Чернігівської 
обласної державної адміністрації. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності 
розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу 
адміністративного судочинства України.
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